Державний ВНЗ «Національний гірничий університет»
Освітньо-кваліфікаційний рівень_______бакалавр______________________

Напрям підготовки ______________________________________________________________

Спеціальність___________________________________ Семестр________________________

                                                                   (назва)

Навчальна дисципліна ___________________________________________________________

Тема ______ Довільна плоска систем сил (консоль) __ 
Завдання поточного контролю знань № 1
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задача решена не верно

Результат 

Визначити реакції в’язів

α = 60​˚, ( = 30(
P1 = 25 кH, P2 = 30 кH,

M0 = 50 кH·м, 

q = 12 кH/м, 

а = 1 м,

 

b = 0,6 м,

              с = 0,2 м
Обчисленні значення відповідних реакцій внести до таблиці та отримати результат 
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Затверджено на засіданні кафедри БТПМ_____________________________________________
Протокол №____  від „____” ________________ 20____року

Завідувач кафедрою БТПМ____________________     __________________

                                                                            (підпис)                                   (прізвище та ініціали)      
Викладач  ___________________    ___________________

                          ( підпис)                                    (прізвище та ініціали)     
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задача решена не верно

Результат 

_1540372946.xls
Лист1

		RAX				38.3

		Ray				18.5

		МА				20.2

				0.00		77.00

		Результат						задача решена не верно






